

手机虽好,不能这么玩

这是真的吗

公交司机开车看电影

日前,有网友在网上发帖称,25日晚上她在乘坐400路公交车时,发现司机竟然一边开车,一边用手机看电影,她顿时感觉到后怕...



网友提供的司机上看电影的照片

网帖:公交司机开车看电影

日前,网友“1257162”在苏州本地网站上发帖称《公交司机开车看电影 真牛掰!》:“昨日(2014年10月25日)晚上8点,乘坐400路西线公交时,发现公交司机竟然边看电影边开车,技术堪称牛掰啊!”

在帖子里,这名网友还配了一张照片,照片上一名身穿蓝色服装的司机,右手撑着下巴,在方向盘上放着一部手机,司机的眼睛盯着手机屏幕,手机的屏幕里面显示的是电影画面...

网友:这是把乘客的生命当儿戏

昨天,记者联系了发帖网友“1257162”,她向记者讲述了事情的经过。25日晚上8点多,她和男朋友在桐泾附近的象牙新村站点上了400路西线公交车,上车后就坐在驾驶座斜后方的座位上。无意中,她看到司机

的方向盘上放了一部手机,手机里面放的是一部外国电影,“那名司机30多岁,有点胖,戴了一副眼镜,在开车的时候,他开一会车,眼睛就往手机上瞄两眼,等红灯时,司机就完全盯着手机在看电影。”

网友“1257162”说:“这是把乘客的生命当儿戏。”她想阻止这名司机,又害怕发生冲突,就偷偷用手机拍下了照片。

公交公司:目前事情正在调查

记者了解到,400路公交车是属于苏州高新区公共交通有限公司的车,记者联系上该公司,公司一名负责人告诉记者,他们也从网上知道了这件事,公司目前正在对此进行调查。

记者在采访的时候,不少乘客表示,在闷热的车厢里,司机趁着等红绿灯的空当放松下自己,也是值得谅解的。但司机的放松方式还是要注意时间和方式,千万不能将一车乘客的安全当儿戏。

这个真不该

骑车刷微信,女子撞上大货车

10月25日中午,板桥派出所接到一起报警,报警人称在板桥苏尔玛电动车公司东侧路边,有一名女子正在吐血。

民警赶到现场发现,一名女子正坐在马路边上,一手撑地,一手不停擦拭口中的鲜血。经询问,民警得知,原来刚才这名女子在骑电动车时,一边骑车,一边玩手机,刷微信、聊QQ,不亦乐乎,不曾想到马路边上停了一辆大型货车“擎天柱”,于是她和“擎天柱”来了一次亲密接触。

张可奈 韩小强

环保

“三机”合作,秸秆转眼变饲料

眼下正是秸秆焚烧高发季,然而在太仓东林村农民眼中,秸秆非但不是废弃物,还是宝贝。昨天,记者在苏州全市秋收秋种现场会上看到,搂草机、打捆机、包膜机齐上阵,秸秆竟能变成优质的羊饲料。

记者在田间看到,最先上场的搂草机作业后,秸秆被聚集到了一起,接着打捆机上场,地上的秸秆不断被卷入,一眨眼功夫,打捆机就“吐”出了一个直径1.4米,长约1.2米的“秸秆柱”,最后包膜机登场,用白色膜层层裹住“秸秆柱”,并搬运至指定地点。整个过程大约5分钟,一个秸秆柱重达1000斤。

为啥要将秸秆包裹起来呢?工作人员道出了秘密。原来,在打捆机作业时,它在秸秆



打捆机作业后,秸秆成了个粗壮的“圆柱”

中喷洒了益生菌粉,包膜机作业后,秸秆就能在密闭的空间里进行发酵,大约1个月后,经过简单处理,这些秸秆,就能变成优质的牛羊饲料了。

孙佳桦 文/摄

突发

因家庭矛盾,男子杀妻砍伤丈母娘

27日上午,常熟一男子徐某因家庭矛盾,持刀砍伤其妻子与丈母娘,其妻子在送医院后经抢救无效死亡。犯罪嫌疑人徐某当天被警方抓获,并对残忍杀害妻子和砍伤丈母娘的犯罪事实供认不讳。

10月27日上午8时43分,常熟警方接到报警:碧溪新区浒东村有一男子持刀伤人。滨江派出所迅速处警,当场抓获嫌疑人,并将伤者送往医院,后其中一名伤者死亡。

经审查得知,嫌疑人徐某今年32岁,被砍的两人分别为他的妻子杨某和丈母娘时

某。其中,经医院抢救无效死亡的杨某今年才26岁。据知情人透露,徐某夫妻二人均为江苏东海人,有两个孩子,其中男孩20岁,女孩才7岁,夫妻俩居住在浒浦浒东村山家湾。

在审讯中,徐某对残忍杀害妻子和砍伤丈母娘的犯罪事实供认不讳。当被问及持刀伤人原因时,徐某说是因为婚姻问题。据夫妻俩租住地邻居向记者反映,夫妻两人存在感情纠葛,因婚外恋导致悲剧的发生。

目前案件还在进一步侦查当中。 陈永兴 沈瑜 韩小强

围墙突然倒塌,压伤一名过路行人

前天晚上10点多,南环路上一堵10多米的围墙突然倒塌,砸伤一名路过的行人。

昨天上午,记者赶到南环路,事发地点已拉起了警戒线,一堵10多米长的围墙倒在地上,围墙里面杂草丛生。一位附近居民告诉记者,倒塌的围墙是原来城南污水处理厂的,该厂好多年前就搬迁了,这块地一直荒着。前天晚上大概10点多钟,围墙突然倒塌下来,一名正好路过的女性居民被砸倒,伤者目前还在医院接受治疗。

在现场,有关部门工作人员正在了解情况,记者看到,一些没有倒塌的围墙上,也有不少裂缝,加上围墙内不少大树紧靠着围



事发现场倒塌的围墙

墙,不少居民担心,其余的围墙会不会再次发生倒塌。 韩小强 文/摄

说法

小偷“地图导航”盗窃,不到一天落网

一对男女第一次到常熟作案,因不熟悉地形,竟然用手机导航找店铺下手,没料到警方神勇,不到24小时他们就被抓捕归案。

10月23日,常熟市白茆一店铺、福山一理发店内接连被盗两部手机:一部iPhone 5S,一部三星 note3。案发后,常熟市局巡防大队便衣中队迅速组织警力开展侦查,在获取两名小偷的体貌特征及作案交通工具特征后,通过视频接力,警方获取了嫌疑人的活动路线。

24日15时许,当嫌疑人张某某、顾某某从宾馆准备退房时,被蹲守的警方抓获,警方在宾馆后面车棚内查获作案用黄色助力车。

经初步询问,嫌疑人交代了作案事实,两人是第一次来常熟作案,由于对常熟不熟悉,两人竟然用手机地图导航寻找店铺。

目前,收赃的嫌疑人周某某也被警方找到,当场查获被盗的手机,3名嫌疑人已被常熟警方刑事拘留。 翟宇 赵旭锋 韩小强

没有视力也能有事业

盲人小伙苦学技能开了家医疗按摩所

从小双目失明,但是不幸并没有把他击垮。长大后在盲人按摩店当学徒时,因条件艰苦,他曾一连几个月吃不到一顿热早饭,不过一心想学好技术的他最终坚持了下来。他叫龚思琿,太仓人,24岁时就开出了属于自己的盲人医疗按摩所,并成为太仓首家获得医保定点医疗机构资质的盲人按摩所。

蒋文龙



龚思琿正在店里为客人按摩 苏州市残联供图

放弃押金去学开店经验

中专毕业后,父亲为龚思琿在一家按摩会所找了份工作,但不到2个月,他就放弃了进店时交的押金,毅然辞职去常熟,为的是跟别人学开店经验,“我想自己开店,不想给别人打工。”

龚思琿学习的那家小按摩店条件很差,客户不多,连龚思琿在内的3个盲人都不能自理生活,冬天早上吃不到热粥,只好不吃。为了招揽客户,按摩店大门一直敞开着,寒风直吹进屋里,人冻得直抖,那段时间是龚思琿过得最艰难的日子。

2010年9月,他与苏州大市内29个盲人师傅一起参加了在南京举行的全国首次盲人医

疗按摩考试。通过严格的笔试、面试、综合考试、实践操作,最后他以苏州市第四名的成绩顺利通过,成为了一名卫生系统的特殊医士。

“没有视力,也可以有事业”

2011年3月20日,龚思琿终于开起了自己的按摩所。

经过几年的发展,最近龚思琿店又聘请一名盲人按摩师,月客户量达到创纪录的700多个,双休日经常出现客满的情况。

今年龚思琿才26岁,还处在事业初创阶段,他说由于视障的局限,自己“只是在尝试着做点力所能及的小事”,不过他心里一直都有一个不可动摇的人生信条,那就是“盲人虽然没有视力,但也可以有自己的事业”。

Advertisement for '千发牌技' (Qianfa Paiji) featuring card games and other services. Includes contact information and promotional text.